



Lady
Gaga
这身衣
服的外
饰及头
饰,全为
3D打印

图片来
自网络



南京小伙谢炜龙 本人供图



Lady
Gaga
的“泡
泡装”

图片来
自网络

南京小伙巧设计 Lady Gaga穿上“3D裙”

这已经是谢炜龙第二次为“时尚教主”制作表演服了

美国当地时间11月10日,歌星Lady Gaga在纽约布鲁克林发布了最新专辑《Artpop》(《流行艺术》)。一向造型大胆的她,这次也没让人们失望——先是穿了“世界上第一条会飞的裙子”引爆全场,之后又换上3D打印的长裙走上红毯。而“3D裙”的主要设计者,是来自南京的24岁男生谢炜龙。目前还在英国皇家艺术学院念建筑专业的他,已是Lady Gaga两套表演服的主要设计者。“未来,你们还会看到我的更多作品!”小谢信心十足地向现代快报记者表示。 现代快报记者 王颖菲

红毯长裙外饰为3D打印

美国当地时间11月10日,时尚教主Lady Gaga首先以一件飞行套装“引爆”新专辑发布会现场,成功离地一米左右。半小时后,她换装走上红地毯,而这套雕塑感十足的长裙及头饰,同样引起关注。

“这两套衣服,全部出自我所在的Studio XO设计工作室。”谢炜龙自豪地告诉现代快报记者。今年24岁的谢炜龙,2007年毕业于南师附中,之后进入中央美术学院。目前在英国皇家艺术学院建筑专业读研究生,同时在伦敦一家设计工作室Studio XO兼职。一个月前,工作室从Lady Gaga团队处接到了制作任务,主要包括飞行套装、红毯礼服等。

“时间太紧了。”谢炜龙介绍,红毯礼服主要包括两部分,一部分是由纱和羊毛毡组成的长裙,谢炜龙画好草稿后,和两个女生合作,大约用了一周时间完成;而最为抢眼的部分——长裙外部的装饰以

及Lady Gaga的头饰,则基本由小谢自己设计完成。这部分全部由3D打印而成,使用的是种很轻的塑料——SLA材料。

礼服在“最后一秒”制作完成,立即从伦敦送往纽约。发布会前一天,Lady Gaga团队收到礼服。

此前还设计了“泡泡装”

接下来,就是等待。“出场前一分钟,都有可能更改。”谢炜龙一直等到伦敦时间凌晨4点多,看到Gaga穿着这身3D裙走上红地毯,”谢炜龙形容当时的感觉是“想嘶吼,又想哭”。

实际上,这已经不是谢炜龙第一次为Lady Gaga制作表演服了。今年9月2日,在伦敦举办的iTunes音乐节上,Lady Gaga穿的边走边冒泡的“泡泡装”,也是主要出自谢炜龙之手。演唱会前3天,他和其他几名主要设计师将“泡泡装”送到酒店,让Gaga试装。“她对服装很满意,笑着说:‘谢谢你们’。”谢炜龙至今想来仍感到激动,“卸下浮

夸的妆容,她其实非常平易近人。”

“半路出家”,极具设计天赋

尽管已经为巨星设计过服装,但明年即将研究生毕业的谢炜龙,并不确定将来是否要做服装设计。“万一我的毕业设计被大师级别公司相中,那我就去做建筑。”他说。

“建筑?”“对啊,我不是‘科班出身’。我学建筑的。”谢炜龙笑着说。他从小爱好素描,填志愿时选择了建筑系。大一开始对服装设计产生兴趣,自学完理论知识,又跟北京一位老裁缝学习。“大学毕业后,妈妈来看我的设计展,她穿的衣服就是我做的。”2010年,他在中央美院举办了一场小型个人时装秀;大四时,他的作品还被一家知名汽车公司采用,发布在杂志上。

申请研究生时,谢炜龙还是选了建筑系,“我很喜欢建筑设计。”而他觉得,这和自己热爱的服装设计并不矛盾,“两者是相通的。”无论将来做什么,谢炜龙肯定地说:“我对时尚有热情,不会停下来。”

来江宁湖熟看菊花,免费到元旦

这里有3000多种菊花 其中还有十几种可以吃

“绿菊是少见的名贵品种,我们培育了十多年;延年黄可以食用,口感香甜,富含花青素和氨基酸……”昨天,在南京市江宁区的南京农业大学湖熟菊花基地,园艺学院教授房伟民指着一片姹紫嫣红的菊花,细数这里的宝贝。他告诉现代快报记者,这里有3000多种菊花品种,绿菊品质领先全国,还有宝华唐衣锦、黄莲羹、延年紫等食用菊。

通讯员 许天颖 邵刚 现代快报记者 金凤



绿菊 通讯员 邵刚 摄

菊花种类繁多,或许你喝过菊花茶,喝过菊花脑蛋汤,但是你吃过用菊花烹制的面包、面条吗?

昨天,现代快报记者在现场就品尝了一种能吃的菊花。从花朵上摘下花瓣后,轻轻放一瓣在口中,细细咀嚼,能感受到一股淡淡的甘甜味道。南农园艺学院教授房伟民介绍,在整个基地里共有三千多种菊花,像这种能够食用的菊花种类有十几个,还有延年紫、黄莲羹等品种,都是南农大自主培育的。

“食用菊花的文化在日本非常发达,我们国家目前在广东一带也比较普遍。”据房伟民介绍,与用菊花泡茶追求药效不同,食用菊花,口感是第一位的。由于菊花中的花青素和氨基酸等含量丰富,对人体的健康非常有利,此外菊花具有清热去火、平肝明目的作用,所以食用菊花越来越受青睐。在食用的方式上,除了凉拌,还可以把菊花烘干磨成粉,然后做成面条、面包等。

菊花不仅种类繁多,而且花期长、用途广泛。尤为令人赞叹的是,菊花的花色繁多,赤橙黄青白粉紫,百媚千娇。而昨天

据悉,目前南农大培育出来的绿色菊花,堪称世界上品质最佳的,受到了广泛的欢迎。除此之外,该基地里还有各种有趣新颖的菊花,如像乒乓球、风车造型的各种奇特花型,以及双色、多色等新品种菊花等。

记者获悉,今年刚刚落成的南农大菊花基地即日起到元旦前,将向市民免费开放,市民可以到现场观赏秋菊胜景。

2013·中国·第二届 快乐梦想 儿童书画 才艺大赛

尽情演绎孩子们的艺术
之美、童趣之美、创意之美,
增强自信,启迪梦想。
你的孩子就是未来的艺术
之星!

参赛对象
3-10岁儿童

报名电话: 96060

奖项设置

超级宝贝梦想大奖1名 (书画组、才艺组各1名)

奖品为: mini ipad一台、价值3000元的课套餐、价值1800元的“2013童声之夜圣诞音乐会”门票、奖牌、证书。作品(画作或照片)在现代快报《快乐梦想》特刊刊登。

钻石奖16名 (书画组、才艺组各8名)

奖品为: 价值2000元的课套餐、价值1800元的“2013童声之夜圣诞音乐会”门票、奖牌、证书。作品(画作或照片)在现代快报《快乐梦想》特刊刊登,获得现代快报“第一成长会”代言人称号。

金奖

奖品为: 价值1000元的课套餐、奖牌、证书。作品(画作或照片)在现代快报《快乐梦想》特刊刊登。

银奖

奖品为: 奖牌、证书。